



Два пъти седмично се посещават от лекар населените места без разкрита лекарска практика на територията на област Видин. Това каза за Радио "Фокус"- Видин Десислава Петрова, пиар на РЗОК-Видин. Тя обясни, че тези посещения са заложили в графици, които личните лекари предоставят задължително в РЗОК-Видин. „Разбира се много по-добре за хората е лекар, който живее в съответното село, за да могат хората да разчитат на постоянно медицинско обслужване винаги, когато имат нужда от това.

// Нашите наблюдения са, че действително добро е медицинското обслужване в селата, където лекарите са постоянно”, посочи Десислава Петрова. Тя добави, че едно добро решение за обслужване на тези села е груповата лекарска практика. „Във Видин има регистрирани такива практики. При тях единият от лекарите е всеки ден в селото, което обслужва. Това са действително работещи джипи практики, които реално обслужват хората”, посочи Петрова. По думите ѝ изписването на лекарства, които се заплащат от здравноосигурителния фонд, от НЗОК е свързано с преглед на пациента, така че лекарското присъствие действително е важно. Десислава Петрова допълни, че е по-трудно медицинското обслужване от лекари, които обхващат твърде много населени места в различни общини. „Всички тези процеси се наблюдават много внимателно от експертите в институцията, следят се графици на лекарите. За нас като институция е добре ако лекар, поел ангажмента с разкриването на филиал или под

## Два пъти седмично се посещават от лекар населените места без разкрита лекарска практика на тер

Написано от ivailo

Сряда, 21 Октомври 2015 02:00

---

друга форма да обслужва някое от селата, да посещава селото поне два пъти седмично. Няма такова изрично условие, но наблюденията ни са, че лекарите се стремят към този график, за да може да се изписват лекарства редовно на хората”, коментира Петрова. Според нея област Видин е на едно от първите места по медицинска обезпеченост, което е свързано и с малкия брой на хората, живеещи постоянно в областта. Съпоставката на броя на лекарите с броя на хората показва, че областта е добре обезпечена, но разпределението на лекарите е неравномерно.  
Радио “Фокус”- Видин